

郑建新与比亚迪公司董事长兼总裁王传福举行座谈,强调——

# 不断拓宽合作领域 携手打造智能制造千亿级产业集群

邓群策主持

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下  
——新时代新气象新作为

■本报记者 陈润

本报讯 4月20日,衡阳市比亚迪合作交流座谈会举行,市委书记、市人大常委会主任郑建新与比亚迪股份有限公司董事长兼总裁王传福就衡阳发展轨道交通和新能源汽车产业等事项进行洽谈。郑建新强调,不断拓宽与比亚迪的合作领域,携手并肩打造智能制造千亿级产业集群。市委副书记、市长邓群策主持座谈会。

郑建新说,再次与老朋友见面,感到很亲切。自去年9月26日比亚迪轨道交通智能制造产业园奠基以来,项目进展顺

利,已经取得了初步成果。王传福总裁再次来到衡阳,既是对双方前期合作的充分肯定,也是进一步深化双方合作的有利契机。

郑建新指出,当前衡阳正致力于建设名副其实的省域副中心城市和“中国制造2025”试点示范城市,正在加紧推进振兴实体经济“3311”工程计划,7大千亿级产业集群已渐成雏形。轨道交通和新能源汽车是其中重要一环,也是衡阳经济发展实现“换道超车”的重要抓手。全市上下将凝聚共识、坚定信心,不断拓宽与比亚迪的合作领域,携

手并肩共同打造智能制造千亿级产业集群。郑建新介绍了我市全力发展新能源汽车产业的重大战略布局,他指出,全市上下已高度统一思想,正举全市之力,大力发展新能源汽车产业,力争用5到10年时间,在我市实现年产300万辆新能源智能汽车的目标。下一步,将加强与相关部门的对接,加快配套基础设施建设,不断优化服务,以最强执行力确保项目顺利推进。

王传福对衡阳市委、市政府给予比亚迪在衡投资的大力支持深表感谢。他说,实践证明比亚迪投资衡阳的选择是正确的。衡阳市委、市政府十分重视发展实体经济、发展前瞻性产业,各级干部非常务实担当,服务企业很真诚,可以感受到衡阳市一心谋发展的强烈“拼劲”。衡阳市上下齐心发展轨道交通的决心和意志,更加坚定了比亚迪做大做强轨道交通产业的

信心。王传福说,比亚迪致力于用轨道交通的方法解决未来城市发展的瓶颈,并高度看好轨道交通在中国的发展。他表示,将会把好的产品优先放在衡阳,同时也将优先选择在衡阳投资新能源汽车项目。

邓群策表示,衡阳将与比亚迪在更广泛、更深领域进行合作,将一门心思,上下同心,共同抓实体、抓产业;一鼓作气,携起手来,风风火火干下去;一往无前,依法依规,以最强执行力,最优的环境,为企业服好务。

当天下午,王传福一行还先后深入松木经开区和部分城区路段,视察了比亚迪轨道交通智能制造产业园项目及轨道线路规划方案。

市领导廖炎秋、彭玉明参加座谈及调研。

郑建新在全市禁毒工作会议上强调——

## 保持高压态势,以最强执行力 确保三年禁毒大行动圆满收官

邓群策主持

■本报记者 姚永军

本报讯 4月20日下午,全市禁毒工作会议召开。市委书记、市人大常委会主任郑建新强调:提高政治站位,进一步增强做好禁毒工作的责任感和紧迫感;保持高压态势,以最强执行力确保三年禁毒大行动圆满收官;凝聚工作合力,为打好禁毒攻坚战提供坚强的组织保障。市委副书记、市长、市禁毒委主任邓群策主持会议并讲话。

郑建新指出,过去一年,我市坚决贯彻中央、省、市加强禁毒工作系列决策部署,深入推进三年禁毒大行动,创新了工作理念,保持了严打态势,形成了禁毒氛

围,取得了较为明显的成效,有力维护了全市社会政治和治安大局持续稳定。

郑建新强调,禁毒工作事关国家安危、民族兴衰、人民福祉。各级各部门要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,切实把思想认识统一到中央、省委和市委的决策部署上来,进一步增强做好禁毒工作的责任感和紧迫感。要主动适应新时代赋予禁毒工作的新使命,清醒认识我市禁毒工作面临的新问题,积极回应人民群众对禁毒工作的新期盼,切实把厉行禁毒抓在手中、扛在肩上、落实到行动中。

郑建新强调,各级各部门必须始终保持对毒品犯罪的凌厉攻势和高压态

势,以最强执行力出重拳下重手,切实打好禁毒人民战争。要进一步提高打击效能,进一步狠抓吸毒人员管控,强化重点问题整治,抓实禁毒宣传教育。

郑建新指出,禁毒工作是一项系统工程,牵涉面广,工作量大。各级各部门必须切实加强领导,齐心协力打好禁毒攻坚战。要层层压实责任,夯实基层基础,发动群众参与,强化督查问责。

邓群策要求,各级各部门要认真传达贯彻好会议精神,迅速部署推进新一轮禁毒人民战争;一定要提高政治站位,切实把禁毒工作抓在手中、扛在肩上,积小胜为大胜、创平安固长安;要以最强执行力迅速抓好工作责任落实,全力遏制毒品扩

散蔓延势头,确保工作推进到位、责任落实到位。

市委常委、市委政法委书记、市禁毒委第一副主任邓柯宣读了《2017年度全市禁毒工作综合考评情况通报》《关于调整解除和新增全市禁毒重点地区的通报》。副市长、市禁毒委常务副主任、市公安局局长胡志文作主题工作报告。各县(市)区和市禁毒委成员单位负责人递交了2018年度禁毒工作责任状(书)。石鼓区、衡山县介绍了禁毒工作经验。衡阳县就禁毒工作作表态发言。

市领导罗琼、谭敦龙、汪维,市中级人民法院院长张经伟,市禁毒协会会长彭辉出席。

## 南岳衡山云雾茶开采啦

八大主题活动做强茶旅文化

■本报记者 刘思远  
通讯员 文丽贵

本报讯 4月20日,南岳衡山景区西岭杉湾茶场里茶树层层叠叠,游人如织,2018中华茶祖节·南岳衡山云雾茶文化节在这里隆重开幕,吸引了全国各地的茶人和游客慕名前来,赴一场与南岳高山云雾茶的“约会”。

四月的“十里茶乡”,满山满陇的茶树,幼嫩芽叶色翠绿欲滴,淡淡的茶香伴着泥土的清新扑鼻而来。上午9时许,在西岭杉湾茶场,经过献

果、敬献三牲、宣读祭文、礼拜茶神、酒祭山神等春茶开采仪式后,爱茶人与身着蓝衣、头戴斗笠、背着竹篓的采茶姑娘们一齐净手入园,采摘今春头班云雾茶鲜叶。别具特色的茶山祭祀仪式、高山茶园风光令游人们乐不思蜀。穿行于南岳云雾茶海,不仅可以体验采茶、制茶的乐趣,还可以置身茶园游览南岳衡山的迷人风景。

据介绍,此次茶文化节历时一个月左右,其活动规模为历届之最。活动以“祭茶思祖,好人好茶”为主题,推出“谷雨飘香·岳茶开山”南

岳(衡山)云雾茶开山仪式、“船山诗韵·寿岳诵茗”背茶诗免费游南岳活动、“千年文脉·一叶传承”2018中华茶祖节南岳祭茶大典、“茶和天下·寿比南山”2018中华茶祖节南岳万寿茶会、“烟霞为幔·品茗云乡”南岳云雾十里茶乡品茶活动、“千里朝圣·进香供茶”非遗文化展示活动、“乐游水濂·畅行茶乡”——“悬崖上的诗和远方”南岳水濂飞拉达攀岩特惠活动、“南岳茶事·影映三湘”摄影巡展八大主题活动,深度挖掘南岳茶文化内涵、提升南岳茶产业品质,实现“以茶兴旅、以旅促茶”、推进全区经济又好又快发展。

## 城区藤本月季 开出多彩花海

■本报记者 胡亚华  
通讯员 匡晓勇

本报讯 春夏之交,暖阳高照,又到了藤本月季盛放的季节。在岳屏广场,藤本月季花开灿烂,别具神韵,吸引了众多游人前往赏花观景。在南郊公园围墙旁,记者看见粉红色的藤本月季在阳光下映照下,争相斗艳,盛情怒放。

“这扇巨型花墙栽植已达10多年,春天最为漂亮,和风摇动,曼妙多姿,令人迷醉。”南郊公园管理处有关负责人介绍说,藤本月季,花型各异,有杯状、球状、盘状等;花色多样,有朱红、大红、鲜红、粉红、金黄、橙黄、洁白等;花期较长,可三季开花,成簇花开放时,散发出醉人浓香。